

Universidad Nacional de Catamarca 2024 - A 30 AÑOS DE LA CONSAGRACIÓN CONSTITUCIONAL DE LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA

Resolución Consejo Superior

Número: RESCS-2024-19-E-UNCA-REC

SAN FERNANDO DEL VALLE DE CATAMARCA, CATAMARCA Miércoles 3 de Julio de 2024

Referencia: EXP-S01:0000397/2024: "CONVENIO ESPECÍFICO ENTRE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA Y EL CONSEJO PROFESIONAL DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE LA PROVINCIA DE CATAMARCA"

VISTO:

El Convenio Específico entre la Universidad Nacional de Catamarca y el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de Catamarca actuaciones obrantes del Expediente-S01:0000397/2024, y;

CONSIDERANDO:

Que las partes, acuerdan la asistencia a los talleres artísticos que se desarrollan en la sede de la Secretaría de Extensión Universitaria y a las actividades de interacciones en los distintos Centros Comunitarios de Extensión (CECOE).

Que la mutua complementación y cooperación sirvan a su respectivo desarrollo institucional, potenciando sus capacidades de formación y preservación de la cultura.

Que se establece que es voluntad de la Secretaría de Extensión Universitaria, brindar descuentos a los matriculados/as del Consejo Profesional de Ciencias Económicas, con el objeto de apoyar la asistencia a los talleres y actividades.

Que ha tomado intervención Subsecretaría Legal y Técnica de la UNCA.

Que ha dictaminado favorablemente la Comisión de Asuntos Institucionales y Política Universitaria de este Cuerpo.

Que en uso de las atribuciones conferidas por el Estatuto Universitario vigente.

Por ello:

EL CONSEJO SUPERIOR DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA

(En Sesión Extraordinaria del 26JUNIO2024)

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- APROBAR el Convenio Específico entre la Universidad Nacional de Catamarca y el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de la Provincia de Catamarca, cuya copia forma parte como Anexo de la presente Resolución, digitalizado como IF-2024-00020024-UNCA-DCS#REC.

ARTÍCULO 2º.- REGISTRAR. Comunicar a las áreas de competencia. Cumplido, archivar.

Digitally signed by GORDILLO Myrian Silvana Date: 2024.07.03 08:12:55 ART Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Myrian Silvana Gordillo Secretaria Secretaría Académica Universidad Nacional de Catamarca Digitally signed by ARELLANO Oscar Alfonso Date: 2024.07.03 10:46:23 ART Location: Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Oscar Alfonso Arellano Rector Rectorado Universidad Nacional de Catamarca